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ATA Nº 02  
 

 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, no Plenário 

da Câmara Municipal de Baldim-MG, situado à Rua Vitalino Augusto,  
nº 75,  centro – Baldim-MG, às 14:00 horas, foi realizada mais uma   
sessão extraordinária para tratar de assuntos relevantes aos 
interesses do município, sob a Presidência do Vereador Joel Ferreira 
Martins, havendo “quórum” legal declarou aberta a sessão, solicitando 
ao Vereador Idelfonso de Souza Silvério para fazer a leitura de um 
Texto da Bíblia Sagrada, logo após foi feita a Oração do Pai Nosso. 
Em seguida solicitou ao 1º Secretário Licanor Lopes da Silva que 
procedesse a chamada nominal dos Vereadores, constando a 
presença dos seguintes Edis: Adriano Ferreira de Siqueira, Airton 
Eustáquio Paulo, Clelia de Castro Reis, Darci Barreto dos Santos, 
Divinalva da Piedade Coelho, Ildefonso de Souza Silvério, Joel 
Ferreira Martins e Licanor Lopes da Silva e a ausência justificada do 
Vereador  Arnaldo José da Silva . Na matéria do Legislativo procedeu-
se o processo de eleição dos membros da Comissão de 
Administração Pública. Tendo se candidatado e sido eleitos para  
Presidente: Divinalva da Piedade Coelho, Vice-Presidente: Arnaldo 
José da Silva e Relator: Darci Barreto dos Santos. Prosseguindo foi 
lido o parecer da Comissão de Finanças Pública referente à  
Prestação de Contas do exercício de 2014, gestão do Sr. Prefeito 
João Antônio da Trindade, juntamente com o relatório circunstanciado 
conclusivo da Comissão Parlamentar de Inquérito nº 01/2015. Após 
discussão procedeu-se o processo de votação tendo 05 (cinco) votos 
favoráveis dos  Vereadores:  Ildefonso de Souza Silvério, Adriano 
Ferreira de Siqueira, Airton Eustáquio Paulo, Clelia de Castro Reis e 
Divinalva da Piedade Coelho e votos 03 (três) votos  contra dos 
Vereadores: Licanor Lopes da Silva, Darci Barreto dos Santos e Joel 
Ferreira Martins. Ficando aprovada a Resolução nº 001/2017 referente 
às  contas do exercício de 2014. Não havendo mais nada a tratar, a 



reunião finalizou às 16:05 horas e o Presidente encerrou a sessão 
conforme Regimento Interno desta Casa de Leis, após a Oração do 
Pai Nosso eu  1º Secretário, lavrei a presente ata que após lida e 
aprovada será assinada por mim e demais membros.  

 
 
Baldim, 10 de fevereiro de 2017. 
 


